

习近平主持召开网络安全和信息化工作座谈会并发表重要讲话 对网上出于善意的批评要欢迎

中共中央总书记、国家主席、中央军委主席、中央网络安全和信息化领导小组组长习近平19日上午在京主持召开网络安全和信息化工作座谈会并发表重要讲话,强调按照创新、协调、绿色、开放、共享的发展理念推动我国经济社会发展,是当前和今后一个时期我国发展的总要求和总趋势,我国网信事业发展要适应这个大趋势,在践行新发展理念上先行一步,推进网络强国建设,推动我国网信事业发展,让互联网更好造福国家和人民。

据新华社

习近平指出,我国有7亿网民,这是一个了不起的数字,也是一个了不起的成就。我国经济发展进入新常态,新常态要有新动力,互联网在这方面可以大有作为。要着力推动互联网和实体经济深度融合,以信息流带动技术流、资金流、人才流、物资流,促进资源配置优化,促进全要素生产率提升,为推动创新发展、转变经济发展方式、调整经济结构发挥积极作用。

习近平强调,网信事业要发展,必须贯彻以人民为中心的发展思想。要适应人民期待和需求,加快信息化服务普及,降低应用成本,为老百姓提供用得上、用得起、用得好的信息服务,让亿万

人民在共享互联网发展成果上有更多获得感。

习近平指出,要建设网络良好生态,发挥网络引导舆论、反映民意的作用。实现“两个一百年”奋斗目标,需要全社会方方面面同心干,需要全国各族人民心往一处想、劲往一处使。网民来自老百姓,老百姓上了网,民意也就上了网。群众在哪儿,我们的领导干部就要到哪儿去。各级党政机关和领导干部要学会通过网络走群众路线,经常上网看看,了解群众所思所愿,收集好想法好建议,积极回应网民关切、解疑释惑。对广大网民,要多一些包容和耐心,对建设性意见要及时吸纳,对困难要及时帮助,对不了解情况的要

及时宣介,对模糊认识要及时廓清,对怨气怨言要及时化解,对错误看法要及时引导和纠正,让互联网成为了解群众、贴近群众、为群众排忧解难的新途径,成为发扬人民民主、接受人民监督的新渠道。对网上那些出于善意的批评,对互联网监督,不论是对党和政府工作提的还是对领导干部个人提的,不论是和风细雨的还是忠言逆耳的,我们不仅要欢迎,而且要认真研究和吸取。

习近平强调,网络空间是亿万民众共同的精神家园。网络空间天朗气清、生态良好,符合人民利益。网络空间乌烟瘴气、生态恶化,不符合人民利益。我们要本着对社会负责、对人民负责的态度,依法加强网络空间治理,加强网络内容建设,做强网上正面宣传,培育积极健康、向上向善的网络文化,用社会主义核心价值观和人类优秀文明成果滋养人心、滋养社会,做到正能量充沛、主旋律高昂,为广大网民特别是青少年营造一个风清气正的网络空间。

习近平强调,网络安全和信息化是相辅相成的。安全是发展的前提,发展是安全的保障,安全

和发展要同步推进。要树立正确的网络安全观,加快构建关键信息基础设施安全保障体系,全天候全方位感知网络安全态势,增强网络安全防御能力和威慑能力。网络安全为人民,网络安全靠人民,维护网络安全是全社会共同责任,需要政府、企业、社会组织、广大网民共同参与,共筑网络安全防线。

习近平指出,我国互联网企业由小到大、由弱变强,在稳增长、促就业、惠民生等方面发挥了重要作用。企业搞大了、搞好了、搞到世界上去了,为国家和人民作出更大贡献了,是国家的光荣。应该鼓励和支持企业成为研发主体、创新主体、产业主体,鼓励和支持企业布局前沿技术,推动核心技术自主创新,创造和把握更多机会,参与国际竞争,拓展海外发展空间。政府要为企业发展营造良好环境,减轻企业负担,破除体制机制障碍。要加快网络立法进程,完善依法监管措施,化解网络风险。中国开放的大门不能关上,也不会关上。外国互联网企业,只要遵守我国法律法规,我们都欢迎。

出行 ○○○

互联网电话订票 恢复60天预售期 可买端午节的火车票了

快报讯(记者 李宇龙)近日,现代快报记者了解到,为保障5月15日新运行图顺利实施,铁路部门适时逐步恢复火车票预售期。

预售期调整方案为:4月16日至4月19日,预售期每天比上一日延长9天。具体来说,4月16日预售5月21日(含当日)之前车票;4月17日预售5月30日(含当日)之前车票;4月18日预售6月8日(含当日)之前车票;4月19日预售6月17日(含当日)之前车票,各渠道售票的起售时间不变。车站窗口、火车票代售点4月19日仅发售6月15日(含当日)之前车票。4月20日起互联网、电话订票恢复60天预售期。

由于火车票预售期恢复,端午的火车票可以购买了,有出行计划的乘客请提前做好购票准备。除此之外,现代快报记者还了解到,五一小长假的最高峰日客流基本会成为上半年的单日最大值,铁路部门建议,早点购买往返车票。

法治 ○○○

打击“盗抢骗”犯罪 江苏开展专项行动

快报讯(通讯员 苏宫新 记者 陶维洲)记者从江苏省公安厅日前召开的全省刑侦工作会议上获悉,江苏警方已经启动为期三年的打击“盗抢骗”犯罪专项行动,对侵财类犯罪实施精确深度打击。

江苏省公安厅要求各级公安机关以跨区域流窜犯罪、地域性职业犯罪、惯犯累犯重复犯罪等为重点,加强对本地“盗抢骗”犯罪规律特点的研判分析,全面提升打击质效。

江苏省公安厅还对打击通讯网络诈骗进行了专门部署,要求各级公安机关集中梳理一批涉案线索,牵头组织侦办一批重大系列案件,特别针对利用伪基站实施诈骗犯罪突出的情况,加强与通信管理部门和通讯供应商的通力协作,继续开展专项打击行动。

大奖30万元,“紫金奖”文创设计大赛启动

设5个专项赛,其中,陶瓷艺术设计大赛由江苏凤凰出版传媒集团主办

昨天,“紫金奖”文化创意设计大赛组委会在南京举行发布会,宣布2016年第三届“紫金奖”文化创意设计大赛正式启动。大赛以“创意设计价值,设计改变生活”为主题,由省委宣传部、省发改委、江苏凤凰出版传媒集团等11家部门和单位共同发起。

实习生 于露 现代快报记者 胡玉梅

接地气,要让“设计改变生活”

昨天的会议由省委宣传部副部长杨志纯主持。

据了解,本届大赛设立紫金奖评委会大奖,奖金30万元;设立创意设计奖,分类评选金、银、铜及优秀奖;新增紫金创意新锐奖、紫金创意最具价值奖、紫金创意流行趋势奖,鼓励新锐设计,挖掘潮流产品。

本届大赛调整了赛制,取消了综合赛,以“紫金奖”为总冠名,设立了5个平行的专项赛,包括建筑及环境设计赛、公益广告设计赛、陶瓷艺术设计赛、现代手工艺设计赛和“未来之星”设计赛。组委会介绍,本届大赛引入策展人

机制,同时加强参赛作品版权保护与交易,组织开展大赛入围作品版权登记工作,完善参赛作品版权数据库,并将创新需求前置,推动作品落地。在办赛前期就面向市场征集企业需求,推动作品落地孵化,让作品转化为产品,通过市场化运作,再由产品转化为商品,进入大众的日常生活。

本届大赛从今天起全面启动,到11月结束。4—7月底是征集作品,8—10月底评审。11月还将在南京举办“紫金奖”颁奖典礼暨创意设计大展。

凤凰传媒集团主办 陶瓷设计大赛

紫金奖·陶瓷艺术设计大赛由江苏凤凰出版传媒集团主办。



往届获奖作品 组委会供图

江苏凤凰出版传媒集团董事长张建康介绍,前两届紫金奖·陶瓷艺术设计大赛就是由凤凰传媒集团主办的,去年的作品都进行了相应的出版,举行了展览。

今年,陶瓷艺术设计大赛的主题为“瓷路新语”。张建康介绍说,这次陶瓷艺术设计大赛,旨在在国家“一带一路”战略大背景下,挖掘21世纪海上丝绸之路相关的陶瓷艺术设计创意作品。具体分日用瓷和艺术瓷两大类

别,分别以“瓷路茶语”和“瓷路艺语”作为主题。在日用瓷单元,征集作品的范围为茶具;而艺术瓷单元,征集作品的范围是具有较高创意的设计、装饰、雕塑装置形态和风格的作品及陶瓷壁画。

张建康透露,本届大赛,著名艺术家韩美林将担任陶瓷专项大赛评审委员会主任。韩美林是国家一级美术师,曾设计北京奥运会吉祥物“福娃”与2016猴年春晚吉祥物“康康”。

2016江苏东台半程马拉松赛宣传口号征集启事

2016江苏东台半程马拉松赛将于5月29日在东台西溪举行,这是盐城地区首次半程马拉松赛。为进一步打造赛事品牌,提升赛事形象,提高西溪的知名度、美誉度,决定面向社会公开征集赛事宣传口号,现将有关事项公告如下:

一、征集内容

2016江苏东台半程马拉松赛主题宣传口号。

二、征集原则

1、宣传口号要能够准确反映“仙女下凡地、梦幻古西溪”的地域

特色,充分体现西溪资源优势和人文精髓,并与国际马拉松赛的赛事特色、体育精神深度融合。

2、作品要求寓意深远,简洁明快,便于宣传和推广,具有较强的吸引力和感染力,适合在广播电视、报纸、网络及户外公益广告等介质载体上传播,字数控制在5—12字之间。

3、参选作品须提交创意说明。

三、征集要求

1、作品必须原创,如有侵犯他人知识产权的,一经发现将取消资

格,由此产生的法律责任由投稿人承担。

2、作品均应注明作者真实姓名、身份证号码、通信地址、联系电话。来稿一律不退,请自留底稿。作品以书面或电子邮件的形式投稿,来稿统一设置为A4页面、二号黑体字、WORD文档格式。作品内容如有雷同,以第一时间收到的为先(邮寄的以邮戳时间先后为准)。

3、作品经批准并采用的,奖励2000元。入围奖10条,每条奖励

200元。

4、征集时间从发布之日起,截止时间为2016年4月30日下午6时。邮寄时请在信封或电子邮件主题上注明“马拉松主题口号征集”。

5、赛事组委会对征集获奖作品享有使用权,作品的著作权全部归活动主办方所有。活动主办方除根据本征集方案的有关规定,向获奖者支付奖金外,将不支付任何其他报酬和费用。

6、凡投稿人均被视为已接受

本征集方案的所有条款。本活动最终解释权归赛事组委会所有。

四、投稿地址

通讯地址:东台市西溪旅游文化景区西溪商业街1号

邮政编码:224200

联系电话:0515-85291990

传真:0515-85291990

邮箱:dtxxgwh@163.com

2016江苏东台半程马拉松赛
组委会办公室
2016年4月19日